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  7  رقم  البيئية  العدالة  مجلس  اجتماع
  2022  ديسمبر 13  الموافق الثلاثاء

  مساءً  6:00
  الاجتماع  محضر

  " Zoom" تطبيق على  الإنترنت  عبر الاجتماع: مكان

  الاجتماع   محضرو التقديمي  العرض شرائحو الأعمال جدول الاجتماع: وثائق
 

  الحاضرين: المجلس أعضاء

 لونا   ماركوس  

  هولي  شيريل  

  ماثي  بيتر  

 زورن   آري  

 هون  كارولين  

 فيريتي  ميليسا  

 لوي  ليديا  

 سبينس   باتريشيا  

 كوك  فريزر  مادلين  
 

  الحاضرين:  والبيئة الطاقة لشؤون التنفيذي المكتب موظفو

  ريدي  ريشي  

 كاردوسو   فاليري  

 ليموين   كارلين 

  مساءً.   06:00  الساعة  في الاجتماع  بدأ

  الاجتماع  في المُقدَّمة اللوجستية الخدمات على عامة ونظرة الترحيب

بت   "Q&A"  والأجوبة  الأسئلة   مربع   تشمل  التي   الاجتماع   في   المتوفرة   الخدمات  عن   عامة   لمحة   وعرضت  والحضور.  بالأعضاء   ريدي   ريشي  السيدة/  رحَّ
  الدردشة.  في  أسمائهم  كتابة المجلس  أعضاء  من ريشي السيدة/  طلبت كما  الفورية. والترجمة 

  السابق الاجتماع محضر والغياب/اعتماد الحضور وتسجيل الأسماء على النداء

  وشيريل   لونا  ماركوس   الاجتماع:  بداية   منذ   التاليين   المجلس   أعضاء  وحضر  الحضور.  لتسجيل   المجلس  أعضاء  أسماء   على  ريشي   السيدة/  نادت
  كوك.  فريزر  ومادلين سبينس  وباتريشيا لوي  وليديا فيريتي وميليسا هون  وكارولين زورن   وآري ماثي وبيتر  هولي

  أي   أحد  يبُدِ   ولم  .2022  نوفمبر  21  في  المنعقد  الاجتماع  محضر  على  تعديلاتهم  أو  تعليقاتهم  عن  التعبير  المجلس  أعضاء  من  ريشي  السيدة/  وطلبت
  تعديلات.  أي يقترح  أو  تعليقات

  المقترح.  فيريتي   ميليسا   السيدة/  وأيَّدت   المحضر.   لاعتماد  مقترحًا  لوي   ليديا   السيدة/  فقدَّمت   الاجتماع.   محضر   لاعتماد   المقترحات  قبول   باب   ريشي   السيدة/  فتحت
تت   المحضر.  الحاضرين  المجلس  أعضاء  جميع واعتمد  الأسماء.  على  بالنداء المقترح هذا  على ريشي السيدة/ وصوَّ

  الإعلانات 

  يرسلوا   أن   المجلس   أعضاء  من ريشي السيدة/  وطلبت   . 2023 يناير 25 في   سينعقد  للمجلس المقبل الأول الهجين  الاجتماع   أن   ريشي السيدة/ أعلنت
  الاجتماع.  عقد  مكان بشأن  اقتراحاتهم الإلكتروني البريد عبر 

 "سبرينغفيلد"،   مدينة  في   مساءً   8:00  الساعة  إلى   مساءً   6:00  الساعة  من  ستنعقد  البيئية  العدالة   لإستراتيجية   عامة   استماع  جلسة   أول   أن   ريشي  السيدة/  وأعلنت
  التفاصيل.  من مزيداً والبيئة الطاقة  لشؤون  التنفيذي  للمكتب الإلكتروني   الموقع  ويعرض

  
  الجمهور  تعليقات  والبيئة: الطاقة لشؤون التنفيذي المكتب عن الصادرة البيئية العدالة إستراتيجية  مسودة

  أفراد   تعليقات  موجز  يلي  وفيما  ".Zoom"  منصة  على  "Q&A"  والأجوبة  الأسئلة  مربع  خلال  ومن  شفهياً  وتعليقاتهم   الجمهور  أفراد  أسئلة  جاءت
  الجمهور: 

  البيئية.   العدالة  مجتمعات  مع والبلديات  الولاية  مسؤولو يعمل  كيف بمعرفة  مهتمة أنا رودريجيز: كاثرين
  المرتبطة   المخاطر  المجتمع  يعرف  لم  حيث  بوسطن"،  "إيست  حي  في  بيئي  ظلم  حالة  عن  الأساسية  المعلومات  بعض  أعرض  أن  أود  رودريجيز:  نويمي
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  اللغوي.   الظلم بسبب   كهربائية فرعية   بمحطة
ف كيف  توضيح يمكنك هل داو: ديفيد ف  وكيف  البيئية العدالة  مجتمعات  ماساتشوستس  بولاية البيئية   العدالة  مجلس  يعُرِّ   البيئية؟   العدالة  سكان يعُرِّ

  "مجتمعات   مصطلح  ولكن  البيئية".   العدالة   "سكان   مصطلح  تعريف  على  بموجبه  نعمل   والذي  2021  مارس   في   الصادر   القانون   ينص   ريدي:   ريشي
فاً  مصطلحًا  ليس  البيئية"  العدالة   البيئية.   العدالة   سكان  فيها  يعيش  التي  البلديات   إلى   للإشارة  المصطلح  هذا  ونستخدم  بيئية.   عدالة  سياسة  أو  قانون  في  مُعرَّ
  البيئية.  العدالة   سكان  لمصطلح  تعريف   وضع على  المجلس  هذا ويعمل

  فيها   الناس  إلى   والاستماع  وزيارتها  البلديات   مع   التواصل   في  بدور  الولائي  البيئية   العدالة  وفريق   الولائية  هيئاتنا  تضطلع  أن   بمكان  الأهمية   من   لوي:  ليديا
  مجتمعاتنا.  حياة  تحسين   في والتأثير 

 تكون  أن   المهم  ومن  المثال.   سبيل  على  هايتس"  "بريزيدينشال  منطقة  في  حالياً  ترُتكَب  التي   البيئية  المظالم  وحل  التدخل  الولاية  على  يجب  أندرادى:  جون
  الولائية القوانين إنفاذ   بيئية  عدالة مجتمعات تخدم  التي للهيئات  وينبيغ الإستراتيجية. من جزءًا ذلك يكون  وأن ومتجانسة، متوافقة والفيدرالية الولائية القوانين

  قدمًا. المضي   أجل من البيئية  العدالة  مجتمعات مع بانتظام والتواصل والفيدرالية،
  اللغوية.   بالعدالة  يتعلق  فيما خاصةً   والهيئات، المقيمين  بين للتواصل  أفضل  طريقة  توفير ينبغي بيريز: فلاديمير

  الإجابة  كانت  إذا  بيئية؟  عدالة  مجتمعات  من  تلقائياً  " 40r"  الفصل  أو  "40B"  الفصل   بموجب  لها  المُخطَّط  المُيسَّر  الإسكان  وحدات  تعتبر  هل  زيديك:  روب
  أوجه   تضمين   نستطيع  كيف  بالمناصرين؟   مثلاً   نتصل   هل  هنا،  والعيش   انتقالهم  قبل  القرارات  هذه  في   حقيقية   مشاركة   المستقبليين   جيراننا  نشُرِك  فكيف   نعم،

  قائمة   الازدحام  كثيفة  مناطق  بجانب   مُيسَّر  إسكان  وحدات  تشييد  اقتراح   عند  مثال:  ؟ )DHCD(  المجتمع   وتنمية  الإسكان  وزارة  في   البيئية   العدالة  في  النظر
  المناقشات؟   هذه في  مبكرًا )MEPA( ماساتشوستس بولاية البيئية   السياسات قانون مكتب إشراك  يمكننا هل  نفسه،  الوقت في  تشُيَّد أو  بالفعل
  أفضل.   تنسيقاً البيئية  العدالة  في  بالمشاركة  المعنية  المتنوعة  الجهود  تنسيق  ينبغي داو: ديفيد
  للجميع.  متاحة البيئية العدالة  إجراءات  تكون أن وينبغي  حقيقية؟ مشاركة البيئية العدالة مجتمعات   تشارك  كيف سبينس: بات

  كيفية   المجتمع   تعلم  من   بدلاً   المجتمع  مع  التوافق   كيفية  الهيئات  تتعلم  أن   وينبغي  المجتمع.  مع  للتواصل   حقيقية   طريقة  العامة  الاجتماعات  لونا:  ماركوس
  الهيئات.   مع العمل 

  السياسة؟  تلك من الهدف نحقق حتى  وتنفيذها الاجتماعات  هذه في المطروحة الجيدة الأفكار   متابعة  نضمن كيف فيريتي: ميليسا
  العدالة  سكان مع  يتواصلن المناخ  بتغير  المعنية  الإيمانية  المجتمعية  البيئية والشبكة  و"ماشبي" "فالموث"  وبلدتا كود" "كايب جزيرة شبه  لجنة داو: ديفيد
  المناخ.  أزمة بشأن المحليين  البيئية
  الحقيقية.   المشاركة عن  المسؤولة الاتصال  جهة معرفة  البيئية  العدالة مجتمعات  بين   المشتركة المشاكل   من  زورن: آري
  مساعدته.  على  المجلس  شكر   في شاركت  باين: بوني

 
  المجلس أعضاء تعليقات والبيئة: الطاقة لشؤون التنفيذي المكتب عن  الصادرة البيئية العدالة إستراتيجية مسودة البيئية العدالة مجلس مناقشة

  على   وستنُشَر  الوثيقة  هذه  وستتُرجَم  الإلكترونية،   المجلس   صفحة   على   منشورة   الوثيقة   وهذه  المجلس،  أعضاء  تعليقات  تجمع   وثيقة   ريشي  السيدة/  عرضت 
  ريشي  السيدة/  واقترحت  المُقدَّمة.  التعليقات  مناقشة  باب  المجلس   لأعضاء  الاجتماع  في  ريشي  السيدة/   وفتحت  للجمهور.  لإتاحتها  قريباً  الإلكتروني  الموقع

  بالمقاييس.  المرتبطة  المشاكل  مناقشة المجلس  على
  المجتمع.   مشاركة مناقشة المجلس  على  أيضًا واقترحت  منها؟ ننطلق  التي القاعدة  ما البيئية؟  العدالة  في المُحرَز  التقدم  تتبع   نستطيع وكيف 

  البيئية.   العدالة  مجتمعات  على   ومنصفاً عادلاً   توزيعاً البيئية  العدالة   أموال توزيع  المهم  من  زورن: آري
 الموجهة  الفنية  المساعدة  تقديم  خلال  من  ذلك  فعل  ونستطيع  أيضًا.   رائعة  فكرة  وسيكون  للاهتمام  مثيرًا  أمرًا  للمشاركة  المجتمعات  تمويل  في  البدء  لونا:  ماركوس

  تراخيص.   إجراءات خلال  من المجتمع  لدعم الموجهة   الفنية  المساعدة  منح أو
 لفهم  مهم  ماساتشوستس  ولاية  هيئات  في  الموظفين  تدريب  الأمر؟  هذا  مع  للتعامل  الكافية  والقدرة  الموظفين  من  الكافي  العدد  الهيئات  تملك  هل  لوي:  ليديا

  المجتمع؟  لمشاركة   المُخصَّصة  الميزانية  ما البيئية. العدالة  إستراتيجية
 المجتمعات   مع  الهيئة  ستتواصل   هل  تراخيص؟  إصدار  هيئة  هي  هل  المثال:  سبيل   على  إليه؟  الهيئات  تحتاج  قد  الذي  الثقافي  التغيير  هو  ما  ريدي:  ريشي
  التراخيص؟   لإصدار إليه تحتاج  ما لمعرفة
 المجتمع   مشاركة  عن  المسؤولية   وإسناد  وجه.   أكمل  على  العمل  هذا  إنجاز  الهيئات  تستطيع  حتى  المجتمع  مشاركة  جهود  شخص  يقود  أن  يجب  فيريتي:  ميليسا

  بالتمويل.  ذلك دعم الضروري   ومن للهيئة.  العليا الإدارة  من  متعمداً تخطيطًا يتطلب ووظيفته عمله وجعلها ما شخص  إلى
 مع  التواصل  يصعب  حيث  الحضورية.  المشاركة  هي  للتواصل  طريقة  أفضل  أحياناً،  مادلين.  السيدة/   به  أدلت  الذي  الثاني  التعليق  أؤيد  سبينس:  باتريشيا

  السن.   كبار مجتمعات في  التاريخية للمعلومات نظرًا  معهم  التواصل المهم  ومن التكنولوجيا،  أو الاجتماعي التواصل   وسائل  خلال من  السن  كبار  مجتمعات
 

  العامة).  الاستماع   وجلسات الديموغرافية  والبيانات والتدريبات  التمويل  (مثل المقاييس  على  للتعليق  المناقشة  باب ريدي ريشي السيدة/ فتحت
  والمعلومات   المواقع  تحديد  قرارات  أو  الإنفاذ  وإجراءات  التمويل  تخصيص  تنفيذها  إلى  نسعى  التي  المشاريع   نتائج  قياس  طرق  من  لونا:  ماركوس
  الأساسية. 

  ومعقدة. نوعية  النقاط  هذه ريدي: ريشي
  موقعه.  وتحديد وصفه  يمكن  قرار اتخاذ أو  إجراء تنفيذ يتضمن  منها الكثير  لأن  كمًا  المشاريع  قياس  يمكن أنه  أعتقد لونا: ماركوس

  الإطلاق. على المجتمعات تلك تساعد لا  المخرجات هذه إذن تغيير، أي  يحدث  لم  إذا  ولكن رائعة، المخرجات  ماركوس.  السيد/  قاله ما كررت هولي: شيريل
  هذه؟  الإنفاذ إجراءات  جودة وما  خريطة؟  على   النتائج  توزيع كيفية  في  سننظر  هل والنتائج،  الإنفاذ  عن  نتحدث عندما  ريدي: ريشي

 زمنية  جداول  وضع  في  التفكير  يمكننا  العملية؟   هذه  في  الإنصاف  وضمان  تحقيقها  نريد  التي  النتائج  تعريف  إلى  العودة  في  فكرنا  لو  ماذا  هون:  كارولين
  الأمور؟  بهذه بالمقاييس  ترتبط وكيف  تنفيذها نحاول  التي الرئيسية  الأمور  ما محتملة.  مقاييس بوصفها المقاييس ونضع  والتراجم

 
  أعتقد  هيئات  ثلاث  هناك   ريدي:  ريشي لا.  أم نقص  من  الهيئات بعض  تعاني هل  وسألت  الهيئات،  مقارنة  مصفوفة  مناقشة  باب  ريدي  ريشي  السيدة/  فتحت

  ). DOT( النقل  ووزارة  )DHCD(  المجتمع  وتنمية الإسكان ووزارة )DPH(  ماساتشوستس بولاية  العامة  الصحة وزارة إشراكها:  لنا  ينبغي أنه 
  الغاية؟  هذه تحقيق الهيئات كل  تستطيع لا  لماذا  نسأل  وأن ذلك في  قدمًا نمضي  أن  المنطقي  من  هل  المصفوفة؟  هذه  استخدام نستطيع   هل ريدي: ريشي

  
  المساءلة.   إلى  هذا وسيؤدي  ريشي، السيدة/ مع أتفق   زورن: آري
  صفحات. سبع  في  المكتوبة التعليقات  مع  للتعامل خطة ووضع  موظفين إلى الحاجة بشأن  مادلين  السيدة/ تعليق  عن  الحديث  ريدي  ريشي السيدة/ تود
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  العامة.  الجلسات  قانون  مراعاة وجوب مع فرعية  مجموعات إلى   المجلس تقسيم فيريتي مادلين السيدة/ اقترحت
  يستطع   ولم  يناير.  27  في   الجمهور   تعليقات  لسماع   جلسة   وستنعقد  المواضيع.  حسب  فرعية  مجموعات  إلى   المجلس  بتقسيم  اقتراحًا  ريدي  ريشي   السيدة/  قبلت 

  القانوني.  لتفوضيها  وفقاً الأمين  إلى  المشورة  وستسُدي المُقدَّمة   التعليقات في تفصيلاً  أكثر نظرة الفرعية  اللجان  ستنظر  ولكن رسمياً،  تعليقاً تقديم المجلس
  التعليقات.  تقديم  واقترحت  صغيرة، استشارية  مجموعات  تضم أصغر مجموعات  إلى  المجلس  تقسيم لوي ليديا السيدة/ اقترحت

  
  مناسبة.  زمنية   فترة خلال التعليقات  على  رداً المجلس  يصدر  أن  واقترح التعليقات، تقديم  على لونا ماركوس السيد/ وافق

ت المجلس.  أعضاء  آراء ريدي ريشي السيدة/ استطلعت    أصغر.   مجموعات إلى الانقسام  بالموافقة الأعضاء   جميع وصوَّ
  الإلكتروني.  البريد  عبر المجموعات وستحُدَّد مجموعات إلى المجلس  سينقسم  ريدي: ريشي

  

  " Zoom" منصة على  "Q&A" والأجوبة الأسئلة مربع عبر المُستقبلَةَ الأسئلة
 

  السؤال عن المُجيب اسم  الإجابة   السؤال طارح اسم  السؤال م

  فلاديمير  المساعدة.  أرجو شيئاً،  أسمع لا 1
  بيريز 

 زلت  ما  هل   أخبرنا 
 لا!   أم  الدعم   إلى  بحاجة

  الفورية  (المترجمة  مارثا
  الإسبانية)   إلى

  فلاديمير  المساعدة.  أرجو شيئاً،  أسمع لا 1
  بيريز 

يا  الأمر   أصُلِحَ   هل
  فلاديمير؟ 

في   الآن   تسمعني  هل
  الإسبانية؟  القناة

  الفورية  (المترجمة  مارثا
  الإسبانية)   إلى

د  كيف 2   مجتمعات   ماساتشوستس  بولاية  البيئية   العدالة  مجلس  يحُدِّ
  وتلوث  المناخ  بتغير  (المتأثرون  البيئية  العدالة  وسكان البيئية العدالة

  الصلبة   والنفايات  السامة  الكيميائية   للمواد  والتعرض  المغذيات
  الطاقة  لشؤون   التنفيذي  المكتب  وإدارة  لسلطة   تخضع   التي   البلدية)
  ماساتشوستس؟  بولاية  والبيئة 

  

  عن   أجُيب  داو  ديفيد
  أثناء   السؤال

  المباشر  البث 

لشؤون   التنفيذي   المكتب 
  والبيئة  الطاقة

  "جوينت   المشتركة  العسكرية  القاعدة  تنظيف  عملية  في  أشارك  أنا 3
  الشاملة   البيئية  الاستجابة  برنامج  مواقع  أحد  كود"،   كايب  بايس

  وتتولى   عامًا.  25  من   أكثر   منذ  الآمنة  الشرب  مياه  "سوبرفاند"/قانون
  حماية   ووزارة  الأمريكية   )EPA(  البيئة   حماية  وكالة  الجهود  هذه

  ماساتشوستس   بولاية   البيئة   إدارة  ولجنة   ماساتشوستس  ولاية  في   البيئة 
  بها  الخاصة  سياساتها   تتَّبع  التي  "بارنستابل"   وبلدة  مقاطعة  وحكومات

  البيئية.  العدالة   فيفي الخطوط الأمامية  المحليين  المقيمين  لإشراك

  عن   أجُيب  داو  ديفيد
  أثناء   السؤال

  المباشر  البث 

لشؤون   التنفيذي   المكتب 
  والبيئة  الطاقة

 في   بالمشاركة   المعنية   المتنوعة   الجهود   تلك   تنسيق  ينبغي  4
  أفضل.  تنسيقاً البيئية العدالة

 على  لك  شكرا  داو  ديفيد
 ومشاركتك  تعليقاتك
  المجلس.   مع  المنتظمة

لشؤون   التنفيذي   المكتب 
  والبيئة  الطاقة



 

4  

  أيضًا   و"ماشبي"  "فالموث"  وبلدتا  كود"  "كايب  جزيرة  شبه   لجنة 5
  البيئية.  العدالة  مخاوف  يتناولن

  عن   أجُيب  داو  ديفيد
  أثناء   السؤال

  المباشر  البث 

لشؤون   التنفيذي   المكتب 
  والبيئة  الطاقة



 

5  

  السؤال عن المُجيب اسم  الإجابة   السؤال طارح اسم  السؤال  م

  شبه   في  المناخ  بتغير   المعنية  الإيمانية  المجتمعية   البيئية  الشبكة  6
  المحليين   البيئية  العدالة  سكان  مع  تتواصل  كود"  "كايب  جزيرة

  المناخ.  أزمة   بشأن

  عن   أجُيب  داو  ديفيد
  أثناء   السؤال

  المباشر  البث 

لشؤون  التنفيذي   المكتب
  والبيئة  الطاقة

  تبيَّن   -   آري  السيد/  شاركه   ما   على   أجيب   بل  سؤالاً   أطرح   لست   7
  بحاجة  كنت  عندما  للغاية  متعاونون  المنظمة  هذه  موظفي  أن  لي
  بولاية البيئية السياسة قانون  مكتب إلى تعليق خطاب تقديم إلى

 على  لكم  شكرًا   سالم.   مدينة  في   الرياح  ميناء   بشأن   ماساتشوستس 
  مدينة  تحالف توجيه على أندرادى بادي السيد/ أشكر وجودكم.

 Salem Alliance for the"   البيئة  أجل  من  سالم
Environment"  فيه.   السير له   ينبغي الذي   المسار إلى  

  وأصبح هذا الأمر ينتشر بين الناس كما تنتشر الشائعات.  
  

  أن  قبل  بوني،  مرحباً  باين  بوني
  الرسالة  هذه  أقرأ

 ما  عال،  بصوت
 التي  المؤسسة
 تقديم   في  ساعدتك

  الشكوى؟ 

لشؤون  التنفيذي   المكتب
  والبيئة  الطاقة

م فأنا  بشدة! جميعاً  منكم أعتذر   8   المتهادي.  طفلي أحُمِّ
  ريشي  السيدة/  موظفي  أعتقد

لشؤون  التنفيذي   المكتب  لك!   شكرًا  باين  بوني
  والبيئة  الطاقة

 جون  بوني.   لك شكرًا  جميعاً، أحسنتم  9
  أندرادى 

 على  لك  شكرًا
 اليوم   إلينا  انضمامك

  صديقي!  يا

لشؤون  التنفيذي   المكتب
  والبيئة  الطاقة

  أندرادى  جون  الموضوع.  صلب  في  باتريشيا كلام  10
  

أثناء   السؤال   عن  أجُيب
  المباشر  البث 

  

لشؤون  التنفيذي   المكتب
  والبيئة  الطاقة

  الصحة   11
  العامة!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

 جون
  أندرادى 

  عن   أجُيب
  أثناء   السؤال

  المباشر  البث 

لشؤون  التنفيذي   المكتب
  والبيئة  الطاقة

 
 

  الاجتماع  وإنهاء التالية الخطوات

  مساءً.   08:03  الساعة في  الاجتماع  أنُهِيَ 

  

  


